

О Т Ч Е Т

о деятельности контрольного органа Сухобузимского районного Совета депутатов за 2018 год

В соответствии с Положением о контрольном органе, утвержденным решением Сухобузимского районного Совета депутатов от 17.02.2006 №14-3/142 подготовлен отчет о деятельности контрольного органа Сухобузимского районного Совета депутатов за 2018 год.

Являясь постоянно действующим органом внешнего муниципального финансового контроля контрольный орган Сухобузимского районного Совета депутатов реализовал свои полномочия согласно бюджетному законодательству, муниципальным правовым актам на основе годового плана работы, утвержденного районным Советом депутатов от 30.01.2018 №25-5/248.

Согласно полномочиям контрольного органа, установленным статьей 20 Положения о бюджетном процессе в Сухобузимском районе, его деятельность была направлена на предотвращение и выявление нарушений, а также злоупотреблений при формировании и исполнении районного бюджета, подготовку предложений по обеспечению (укреплению) бюджетно-финансовой дисциплины, повышению эффективности управления муниципальными финансами и муниципальной собственностью.

Деятельность контрольного органа Сухобузимского районного Совета депутатов в 2018 году строилась на основе принципов законности, независимости, объективности, ответственности и гласности, предусматривая при этом:

- организацию и проведение оперативного контроля за исполнением бюджета муниципального образования Сухобузимского района в отчетном году;
- проведение контрольных мероприятий;
- экспертизу проекта районного бюджета и бюджетов поселений;
- проведение внешней проверки годового отчета об исполнении районного бюджета и бюджетов поселений.

На основании плана работы контрольного органа районного Совета депутатов в 2018 году проведено 22 контрольных и экспертно-аналитических мероприятия, в том числе:

- 10 мероприятий по проверке отчета об исполнении бюджета и бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств за 2017 год;
- 2 контрольных мероприятия;

- 10 экспертно-аналитических мероприятий.

По рекомендации Счетной палаты Красноярского края была проведена проверка реализации органами местного самоуправления полномочий по администрированию доходов бюджета от распоряжения объектами муниципальной собственности и земельными участками, собственность на которые не разграничена за 2017 год. Комитету по управлению муниципальным имуществом Сухобузимского района даны рекомендации продолжить более активно проводить работу с неплательщиками арендной платы за земельные участки, за найм специализированного жилого фонда.

В феврале 2018 года была проведена проверка целевого использования средств районного бюджета, направленных в 2017 году на реализацию муниципальных программ.

По результатам проведения проверки были сформированы основные выводы и предложения, что составление муниципальных программ требует более пристального внимания со стороны разработчиков и ответственных лиц.

В процессе осуществления контрольных и экспертно-аналитических мероприятий в 2018 году проведено и проанализировано использование общего объема бюджетных средств на сумму 10668682,8 рублей (десять миллиардов шестьсот шестьдесят восемь миллионов шестьсот восемьдесят две тысячи восемьсот рублей).

Нецелевого и незаконного использования бюджетных средств в 2018 году не установлено.

По итогам проведенных контрольных мероприятий контрольный орган районного Совета депутатов в обязательном порядке рекомендует субъектам проверки разработать и внедрить меры по устранению выявленных нарушений и их предотвращению.

В рамках последующего контроля рассмотрен отчет об исполнении районного бюджета за 2017 год. В целях подготовки заключения на годовой отчет об исполнении районного бюджета проведена внешняя проверка бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств, в ходе которой дана оценка полноты и достоверности предоставленной бюджетной отчетности. Результаты проверок по главным администраторам бюджетных средств были оформлены заключениями и направлены проверяемым объектам.

По результатам внешней проверки проекта решения районного Совета депутатов «Об исполнении районного бюджета за 2017 год» подготовлено заключение, которое озвучено на публичных слушаниях и на заседании сессии районного Совета депутатов.

Проведена экспертиза проекта решения Сухобузимского районного Совета депутатов «Об утверждении районного бюджета на 2019 год и плановый период 2020-2021 годов». По результатам экспертизы подготовлено заключение, которое также озвучено на публичных слушаниях и на очередной сессии районного Совета депутатов.

В соответствии с Соглашениями, заключенными между поселениями и районным Советом депутатов в порядке взаимодействия по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля, контрольным органом подготовлено 9 заключений в рамках проведения экспертно-аналитического мероприятия по проектам решений поселений района «О сельском бюджете на 2019 год и плановый период 2020-2021 годов».

Неотъемлемой частью деятельности контрольного органа является взаимодействие с органами прокуратуры.

Контрольный орган участвует в работе сессий районного Совета депутатов и постоянно работает в депутатских комиссиях по рассмотрению финансовых вопросов.

В 2018 году контрольный орган принимал активное участие в краевом конкурсе на лучшую организацию работы представительного органа муниципального образования. По итогам конкурса Сухобузимский районный Совет депутатов занял призовое 2 место.

В целях обеспечения доступа и информации о деятельности контрольного органа Сухобузимского районного Совета депутатов на официальном сайте Администрации Сухобузимского района в разделе районного Совета депутатов rsvt.suhobuzimo@yandex.ru создана страница контрольного органа.

В отчетном году контрольный орган районного Совета депутатов обеспечил реализацию целей и задач, возложенных на него Бюджетным кодексом Российской Федерации, федеральным законодательством, нормативными правовыми актами субъекта Российской Федерации и муниципального образования, Положением о контрольном органе.

План работы контрольного органа районного Совета депутатов на 2018 год внешнего муниципального финансового контроля выполнен.